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Matematika
kozépszint

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id0 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszdleges.

3. A feladatok megolddsahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €s barmilyen négyjegyl fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalo keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrékon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhet6. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

2113 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 2/8 2021. oktober 19.



Matematika
kozépszint

1. Az A és B halmazokrol tudjuk, hogy A U B={1;2;3;4,5,6,7,8,9},A\B=1{7; 8,9},
¢s B\ A= {1;2}. Adja meg az A N B halmazt elemei felsorolasaval!

ANB= 2 pont

2. Dorka és hat baratnéje egymas mellé kapott jegyeket a moziba. Hanyféle sorrendben iilhet
a hét lany egymas mellett, ha Dorka il a sz¢€1s6, 1-es szamu széken?

2 pont

3. A haromszdg alabbi nevezetes vonalai koziil melyek azok, amelyek mindig illeszkednek
a haromszog valamelyik oldalfelezo pontjara? (Adja meg a megfeleld betlijeleket!)

A: magassagvonal B: kozépvonal C: sulyvonal

D: szogfelezo E: oldalfelez6 merdleges

3 pont

2113 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 3/8 2021. oktober 19.



Matematika
kozépszint

4.  Egy puldver arat 15%-kal csokkentették, igy most 10 200 Ft-ba keriil.
Hany Ft volt a puldver ara az arcsokkentés el6tt?

2 pont

5.  Adott a valés szamok halmazan értelmezett f(x) = (x—3)* —1 fiiggvény.
Adja meg az f minimumdanak helyét és értékét!

A minimum helye: 1 pont

A minimum értéke: 1 pont

6. Egy kocka alaku és egy téglatest alaki kétomb térfogata egyenld. A téglatest alakd
kétomb élei 45 cm, 120 cm és 135 cm hossziak. Hany centiméter hosszu a kocka alaku
kétomb egy éle?

2 pont

2113 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 4/8 2021. oktober 19.



Matematika
kozépszint

7. Egy kozépiskola végzdés évfolyamanak matematika-probaérettségi eredményeit tartal-
mazza az alabbi tablazat. Készitsen az adatokat szemléltet6 oszlopdiagramot!

osztalyzat darab

1 5

15

50

25

DN [W(N

10

darab

osztalyzat

8. Adjameg x értékét, ha 2*' =16.

3 pont

2 pont

2113 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 5/8
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Matematika
kozépszint

9. Egy biztonsagi 6r el8szor 4 egymas utani napon dolgozik, utdna 2 napot pihen, majd Gjra
4 nap munka és 2 pihenénap kovetkezik, €s igy tovabb. Ha az Or januar 1-jén kezdett
dolgozni, akkor az év 100. napjan dolgozik vagy pihen? Vélaszat indokolja!

2 pont

1 pont

10. Egy sorozat elsd tagja 5.
A masodik tagtol kezdve minden tag az el6z0 tag (—2)-szeresénél 1-gyel nagyobb szam.
Adja meg a sorozat masodik és harmadik tagjat!

A masodik tag: 1 pont

A harmadik tag: 1 pont

2113 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 6/8 2021. oktober 19.



Matematika
kozépszint

11. Egy kor kézéppontja a K(3; 2) pont, a kor atmegy a P(—1; 5) ponton.
Adja meg a kor sugardnak hosszat, ¢s irja fel a kor egyenletét!

A kor sugaranak hossza: 2 pont

A kor egyenlete: 2 pont

12. Egy piros és egy kék szabalyos dobokockat egyszerre feldobunk. Hatdrozza meg annak a
valoszinliségét, hogy a két dobott szam O0sszege legalabb 11 lesz! Valaszat indokolja!

2 pont

A valoszinliség: 1 pont

2113 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 7/8 2021. oktober 19.



Matematika

e NEV: e osztaly:......
kozépszint
pontszam
maximalis elért
1. feladat 2
2. feladat 2
3. feladat 3
4. feladat 2
5. feladat 2
L 1 6. feladat 2
resz 7. feladat 3
8. feladat 2
9. feladat 3
10. feladat 2
11. feladat 4
12. feladat 3
OSSZESEN 30
datum javito tanar
pontszama egész
szamra kerekitve
. programba
clért beirt
I. rész
datum datum
javito tanar jegyzo
Megjegyzések:

1. Ha a vizsgazo a II. irasbeli 0sszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi rész
tiresen marad!

2. Ha avizsga az 1. 6sszetevo teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a II. sszetevovel,
akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitdltendd!

2113 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 8/8 2021. oktober 19.
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Matematika
kozépszint
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Matematika

e NEV: e osztaly:......
kozépszint
Fontos tudnivalok
1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

10.

11.

12.

A feladatok megoldési sorrendje tetszoleges.

A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettdt kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitod
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szdveges adatok taroladsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyt fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhaté pont-
szam jelentos része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovetheték legyenek!

A gondolatmenet kifejtése sordn a zsebszamolégép hasznalata — tovabbi matematikai
indoklas nélkiil — a kovetkez6 miiveletek elvégzésére fogadhato el: 6sszeadas, kivonas,

n
szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, (]J kiszamitasa, a fliiggvénytablazatban fel-

lelhetd tablazatok helyettesitése (sin, cos, tg, log és ezek inverzei), a  és az e szam kozelitd
értékének megadasa, nullara rendezett masodfokll egyenlet gyokeinek meghatarozésa. To-
vabbi matematikai indoklas nélkiil hasznalhatok a szamologépek bizonyos statisztikai mu-
tatok kiszamitasara (atlag, szoras) abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem
koveteli meg az ezzel kapcsolatos részletszamitdsok bemutatasat is. Egyéb esetekben a
géppel elvégzett szamitasok indoklas nélkiili Iépéseknek szamitanak, azokért nem jar
pont.

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat roviden indokolnia kell.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandoé valaszt) szoveges megfogalmazasban
is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

Minden feladatnak csak egy megoldéasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

2113 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 3/16 2021. oktober 19.



Matematika
kozépszint

A

13. Egy kisvarosban, ha taxival utazunk, a szolgaltatasért fizetend6 viteldij az alapdij és a
kilométerdij 6sszege. Az Ut hosszatol fiiggetlen alapdij 700 Ft, a megtett Ut hosszaval
egyenesen aranyos kilométerdij pedig kilométerenként 300 Ft. (A taxiora folyamatosan
porog, nemcsak egész kilométerenként mér.)

a) Hany forint a viteldij ebben a kisvarosban, ha 12,5 kilométert utazunk taxival?
b) Hany kilométert utaztunk taxival, ha a viteldij 2275 Ft?

¢) Az alabbi koordinata-rendszerben abrdzolja a viteldijat a megtett Ut fiiggvényében 0
és 5 kilométer kozott!
viteldij
39

500

0 1 ‘ megtett it (km)

Egy masik kisvarosban a taxis utazas viteldija szintén alapdijbol és kilométerdijbol tevo-
dik 6ssze. Gergd ebben a varosban hétfén egy 6,5 km hosszl taxizas utan 2825 forintot
fizetett, kedden pedig egy 10,4 kilométeres ut utan 4190 forintot.

d) Hany forint ebben a varosban az alapdij, €¢s hany forint a kilométerdij?

a) 2 pont
b) 2 pont
c) 3 pont
d) 5 pont
0.: 12 pont

2113 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 4/16 2021. oktober 19.



Matematika
kozépszint

2113 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 5/16 2021. oktober 19.



Matematika
kozépszint

14. Egy négyzet alapu szabalyos gula alapélének hossza 66 cm, a gula magassaga 56 cm.

a) Szamitsa ki a gula felszinét!

A gulat két részre vagjuk egy olyan sikkal, amely parhuzamos

az alaplappal, és a giila magassagat felezi.

b) Széamitsa ki az igy keletkez6 csonkagula térfogatat!

[
I

A csonkagula csucsait €s ¢leit grafként is fel tudjuk rajzolni. Az igy kapott 8 ponta graf-

ban minden pont fokszama 3.

¢) Létezik-e olyan 7 pontu graf, amelyben minden pont fokszama 3? (Ha valasza igen,
akkor rajzoljon ilyen grafot, ha a valasza nem, akkor valaszat indokolja.)

a) 5 pont
b) 4 pont
c) 2 pont
0.: 11 pont

2113 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 6/16

2021. oktober 19.



Matematika
kozépszint
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Matematika
kozépszint

15. Davidnak ebben a félévben harom darab 3-as és két darab 5-6s érdemjegye van angolbol.
Janosnak is 6t jegye van angolbol. Az ¢ jegyeinek medianja 1-gyel nagyobb, mint David
jegyeinek medianja, az atlaga viszont 1-gyel kisebb David jegyeinek atlaganal.

a) Hatdrozza meg Janos angoljegyeit! (A jegyek egész szamok.)

Eszter az elso félévben 9 jegyet szerzett angolbdl, és ezek atlaga pontosan 3. A masodik
félévben 6 jegyet szerzett, ezek atlaga pontosan 4,5.

b) Mennyi Eszter egész évben szerzett angoljegyeinek az atlaga?
Az {1;2; 3; 4; 5} halmaz elemei koziil véletlenszeriien kivalasztunk két kiilonbozot.

¢) Mennyi a valdszinlisége, hogy a két kivalasztott szam atlaga egész szam lesz?

a) 6 pont
b) 3 pont
) 4 pont

0.: 13 pont

2113 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 8/16 2021. oktober 19.



Matematika
kozépszint
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Matematika
kozépszint

B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo iires négyzetbe!

16. Egy haromszodg csucsai a koordinata-rendszerben: A(5; 6), B(4; 2) és C(8; 2).
a) Szamitsa ki a hdromszog A4-nal 1€vé bels6 szogét!

b) Irja fel a haromszog B-re illeszkedé magassagvonalanak egyenletét, és szamitsa ki
a haromszog M magassagpontjanak koordinatait!

Az ABC haromszdget a B pontbdl kdzéppontosan a kétszeresére nagyitjuk, igy az A’B’C’
haromszoget kapjuk.

¢) Adjameg az A’B’C’ haromszog csticsainak koordinatait!

a) 6 pont
b) 7 pont
c) 4 pont

0.: 17 pont

2113 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 10/16 2021. oktober 19.



Matematika
kozépszint
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Matematika
kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo0 iires négyzetbe!

17.  a) Egy szamtani sorozat masodik tagja 24, 6tddik tagja 81. Hany szazalékkal nagyobb
a sorozat elsd 16 tagjanak Gsszege a sorozat 106. tagjanal?

b) Egy mértani sorozat masodik tagja 24, 6tddik tagja 81. A sorozat tagjai kdzott hany

olyan van, amelyik kisebb, mint 10 000 000?

a) 8 pont
b) 9 pont
0.: 17 pont

2113 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 12/16
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Matematika
kozépszint
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Matematika
kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo0 iires négyzetbe!

18. Egy osztalyban kétszer annyian jarnak matematikafakultaciora, mint fizikafakultaciora.
Osszesen 15 olyan didk van az osztalyban, aki a két fakultacio koziil valamelyikre jar. A
15 didk koziil 6-an mindkét fakultaciora jarnak.

a) Hany olyan didk van az osztalyban, aki matematikafakultaciora jar, de fizikdra nem?

alap-matematikaorakon. Az 6rakon hasznalt on-
line alkalmazas 4 sorban és 6 oszlopban rendezi @ @ a @ @ @
el a résztvevoket megjelenité egybevagd kis
téglalapokat tigy, hogy ezek kitoltik a teljes kép- a @ @ @ a @
ernyOt. Stefi szdmitdogépén a képernyd vizszin-
tes €s fiiggdleges oldalanak aranya 16:9. @ a @ @ a @

b) Adja meg egy kis téglalap vizszintes ¢és fliggdleges oldalanak aranyat két egész szam
hanyadosaként!

A tavoktatas id6szakaban ennek az osztalynak a
tagjai a tanarral egylitt 24-en vesznek részt az @ @

Az alkalmazas a bejelentkez6 személyekhez tartozé 24 téglalapot véletlenszertien rendezi
el a képernydn.

¢) Szamitsa ki annak a val6sziniiségét, hogy a kovetkezd oran Stefit és baratndjét, Cilit
megjelenitd téglalap is a képernyd elsd soraba fog keriilni! (A 24 kis téglalapot az
alkalmazas mindig 4 sorban ¢és 6 oszlopban rendezi el.)

A 24 bejelentkezd személyt a képernyon 24!-féleképpen lehet elrendezni.

d) Mutassa meg, hogy a 24! oszthat6 10 000-rel!

a) 4 pont
b) 5 pont
c) 5 pont
d) 3 pont
0.: 17 pont
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kozépszint
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Matematika

e NEV: s osztaly:......
kozépszint
a feladat pontszdm
sorszama | maximalis elért 0sszesen
13. 12
II. A rész 14. 11
15. 13
17
II. B rész 17
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70 | |

pontszam
maximalis elért
L. rész 30
II. rész 70
Az irasbeli vizsgarész pontszama 100
datum javitd tanar

pontszama egész
szamra kerekitve
. programba
elért ,
beirt
I. rész
II. rész
datum datum
javito tanar jegyzo

2113 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 16/16 2021. oktober 19.



